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În perioada decembrie 2020  - 06.ianuarie 2021 s-a desfășurat acțiunea de control pentru 
verificarea respectării prevederilor legale la comercializarea articolelor pirotehnice. 
Obiectivul acțiunilor de control a fost identificarea și verificarea agenților economici care 
desfășoară activități de deținere, transport, manipulare, depozitare și comercializare a 
articolelor pirotehnice privind respectarea prevederilor legale în vigoare. 
Premergător etapei de control, ITM Harghita  a desfășurat etapa de avizare a spațiilor pentru 
comercializare și autorizare a unităților, precum și testarea și autorizarea 
pirotehnicienilor.Pentru desfățurarea activităților cu articole pirotehnice în județul Harghita au 
fost autorizați 13 de agenți economici ,toți cei 13 agenți economici  utilizează  pirotehnicieni 
autorizați și pot organiza jocuri de artificii, iar restul au fost autorizați pentru comercializarea 
articolelor pirotehnice. 
În timpul activității de autorizare/avizare  reprezentanții agenților economici au fost îndrumați 
cu privire la regimul de deținere, transport, manipulare, depozitare și comercializare a 
articolelor pirothnice precum și cu privire la răspunderile juridice în cazul constatării abaterilor 
de la reglementările legale. 
În cadrul etapei de control inspectorii de muncă au verificat dacă deținătorii de articole 
pirotehnice respectă condițiile prevăzute în autorizații pentru a desfășura aceste activități, 
mișcarea articolelor pirotehnice respective, dacă intrarea și ieșirea acestora se face în baza 
documentelor prevăzute de lege, transportul articolelor pirotehnice se face conform 
prevederilor legale, depozitarea acestora este conformă, dacă nu sunt depășite cantitățile 
aprobate pentru a fi depozitate, articolele sunt etichetate conform legii și au aplicate 
instrucțiuni de utilizare în limba română. 
Au fost controlați 8 agenți economici autorizați, 5 dintre aceștia au fost sancționați  cu 10 
avertismente. 
În anul 2020, nu au fost înregistrate la ITM Harghita , petiții privind nerespectarea prevederilor 
legale în acest domeniu. 
 
Cu stimă, 
 
Dorin MALE 
Inspector șef 
ITM Harghita 
 
Daniela BORTOȘ 
Consilier juridic 
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